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ВСТУП 

Навчальної дисципліна "Біржове право" є однією із важливих дисциплін в 

підготовці майбутніх спеціалістів. Вивчення навчальної дисципліни сприяє розвитку 

загальної правової культури, дає глибокі знання в сфері правового регулювання 

біржової діяльності Актуальність вивчення навчальної дисципліни «Біржове право» 

базується на вивченні окремих питань, пов’язаних із здійсненням біржової діяльності 

та питань функціонування фондових та товарних бірж в Україні 

Ця галузь права має властиву йому структуру, предмет, методи, принципи та 

джерела. Навчальна дисципліна «Біржове право» базується на теоретичних 

положеннях цивільного, господарського та адміністративного права, економічної 

теорії та розрахований на поглиблене комплексне вивчення підприємницьких 

правовідносин у сфері біржової торгівлі. Нормативно-правову основу вивчення 

навчальної дисципліни «Біржове право» складають Цивільний кодекс України, 

Господарський кодекс України, Закони України: «Про товарні біржу», «Про ринки 

капіталу та організовані товарні ринки», «Про депозитарну систему України» та 

рядом підзаконних нормативно-правих актів. Біржове право є складною навчальною 

дисципліною, що зумовлюється вивченням достатньо великого обсягу законодавчих 

актів та поліаспектністю правової природи біржових правовідносин.  

Навчальна дисципліна «Біржове право», надає можливість поглиблено 

оволодіти знаннями щодо: поняття, видів та функції бірж, а також порядку їх 

створення та функціонування; правового статусу суб’єктів біржової діяльності та 

правил біржової торгівлі; біржових угод та біржового товару. Дисципліна «Біржове 

право» є однією з навчальних дисциплін, що вивчаються здобувачами як юридичних 

так і не юридичних факультетів. Всебічне і глибоке вивчення курсу «Біржове право» 

є необхідною умовою отримання вищої освіти, сприяє формуванню аналітичного 

мислення, чіткому аналізу основних правових відносин та правильного застосування 

правових норм. 

Актуальність вивчення навчальної дисципліни базується на вивченні 

особливостей правового регулювання підприємницьких відносин у сфері біржової 

діяльності та правова основа її діяльності. 



3 
 

Навчальна дисципліна є складною для вивчення, що зумовлюється освоєнням 

достатньо великого обсягу законодавчих актів та поліаспектністю правової природи 

правовідносин. 

У процесі вивчення дисципліни, здобувачі освіти мають можливість 

поглиблено оволодіти знаннями щодо: сутності та необхідності формування стратегії 

розвитку біржової діяльності, сутності соціально-економічного прогнозування в 

системі правового регулювання біржової торгівлі, методики складання економічних 

прогнозів; вміти: вирішувати професійні завдання з урахуванням вимог правового 

регулювання біржової діяльності, володіти основними професійними якостями; 

тлумачити та впроваджувати в юридичній практиці ефективні теорії та методи 

правового регулювання біржової діяльності; управляти діями щодо запобігання 

виникненню правопорушень у сфері біржової торгівлі; застосовувати систему 

індикаторів фондової, товарної, валютної бірж для розв’язування теоретичних і 

практичних завдань акумулювання капіталів у виробничу і соціальну сфери, 

регулювання зовнішньої торгівлі, міжнародних інвестиційних процесів. 

Всебічне і глибоке вивчення навчального курсу є сприяє формуванню 

аналітичного мислення, чіткому аналізу основних правових відносин та правильного 

застосування правових норм. 

Метою дисципліни є формування системи знань з питань правового 

регулювання організації та діяльності адвокатури, функціонування адвокатське 

самоврядування, правового статусу адвоката, перспектив подальшого розвитку 

інституту адвокатури в контексті судово-правової реформи, розвитку законодавства 

про адвокатуру та дотримання міжнародних стандартів у цій сфері. 

Головним завданнями є підготовка майбутніх фахівців у галузі біржового права 

що покликане дати здобувачами знання, які дозволять їм усвідомити зміст суспільних 

відносин, які регулюють норми біржового права, сформувати навички аналітичної 

роботи з нормативними та інструктивними документами з питань біржової 

діяльності, задля самостійного вирішення завдань у сфері регулювання біржових 

правовідносин. 

Предметом навчальної дисципліни є теоретичні, законодавчі та практичні 

положення щодо правових відносин, що виникають із біржової діяльності. 
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Об’єктом навчальної дисципліни є нормативно правові акти, інші джерела 

права, що стосуються цієї сфери. 

 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

визначено в табл. 1 

Таблиця 1  

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин 

з достатньою обґрунтованістю. 

РН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для правничої діяльності. 

РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові 

доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи. 

РН 23. Здійснювати правовий супровід діяльності суб'єктів господарювання. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні 

технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності.  

Результати 

навчання 

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач вищої 

освіти 

РН3 ЗК3, ЗК7, СК9, СК10, СК11, СК12 

РН5 ЗК1, ЗК2, ЗК3, СК9, СК10, СК12, СК13 

РН14 ЗК1, ЗК2, ЗК3, ЗК6, СК9, СК10, СК11, СК12 

РН18 ЗК2, ЗК3, СК9, СК12, СК13, СК16 

РН23 СК17, СК18, СК19 
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СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин.  

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.  

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові 

позиції.  

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.  

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

СК17. Усвідомлення впливу правових норм на економічні, зокрема, 

господарські відносини. 

СК18. Знання і розуміння завдань, принципів, доктрин, а також змісту правових 

інститутів господарського права та господарського процесуального права. 

СК19. Здатність здійснювати правовий супровід діяльності суб'єктів 

господарювання. 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Зміст навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1. Загальна частина 

Тема 1.  Поняття та загальна характеристика біржової діяльності в Україні 

Сутність, поняття та класифікація організованого ринку. Біржа як форма 

організованого ринку. Історія світової біржової торгівлі. Історія розвитку біржової 

справи на Україні. Етапи становлення біржового законодавства на Україні. Поняття 

біржі. Економічна та юридична природа біржі. Функції бірж. Поняття біржової 

діяльності та її ознаки. 

Тема 2. Поняття біржового права 

Поняття біржового права. Предмет біржового права. Методи Біржового права. 

Система біржового права. Функцій біржового права. Співвідношення біржового 

права з іншими галузями права. Біржове право як навчальна дисципліна. Біржове 

право як галузь законодавства. 
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Тема 3. Загальна характеристика ринку капіталу і організованих товарних 

ринків 

Поняття та ознаки організованого ринку капіталу. Поняття та ознаки 

організованих товарних ринків. Поняття та види товарних бірж. Поняття та види 

фондових бірж. Види бірж: універсальні та спеціалізовані, приватно-правові та 

публічно-правові, закриті та відкриті. 

Тема 4. Правові основи функціонування ринків капіталу та організованих 

товарних ринків 

Загальна характеристика джерел функціонування ринків капіталу та 

організованих товарних ринків. Конституція України як джерело біржового права. 

Міжнародні договори як джерела біржового права. Закони України як джерела 

біржового права. Характеристика Закону України «Про товарні біржі», Закону 

України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», Закону України «Про 

депозитарну систему в Україні», Закону України «Про інститути спільного 

інвестування». Кодифіковані нормативно-правові акти як джерела біржового права. 

Характеристика Господарського кодексу України, Цивільного кодексу України, 

Кодексу України про адміністративні правопорушення, Податкового кодексу 

України, Кримінального кодексу України. Загальна характеристика підзаконних 

нормативноправових актів, як джерел біржового права. Характеристика типових 

правил біржової торгівлі сільськогосподарською продукцією. Загальна 

характеристика локальних актів, як джерел біржового права. 

Тема 5. Загальна характеристика ринку капіталів  

Поняття та види ринків капіталу. Фондовий ринок (ринок цінних паперів). 

Ринок деривативних фінансових інструментів. Грошовий ринок. Учасники ринку 

капіталів. Учасники фондового ринку. Учасники ринку дериватив них фінансових 

інструментів. Учасник грошового ринку. Емітент. Інвестор. Інвестори у фінансові 

інструменти. 

Тема 6. Загальна характеристика товарних ринків  
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Товарний спот-ринок. Учасники товарних спот-ринків. Професійні учасники 

організованих товарних ринків. Поняття товарної біржі. Правове положення товарної 

біржі. Особливості створення та функціонування товарної біржі. Засновницькі 

документи товарної біржі. Структура товарної біржі. Органи управління товарної 

біржі. Види товарів, що продаються на товарній біржі. Діяльність по організації 

торгівлі на товарній біржі. Договори, що укладаються на товарній біржі. 

Організований товарний ринок. Перелік видів продукції, торгівля якими 

здійснюється виключно на організованих товарних ринках. 

Тема 7. Органи управління біржею  

Структура біржі. Загальні збори членів біржі та їх повноваження. Функції, 

повноваження та порядок формування біржового комітету (біржової ради). Функції, 

повноваження та порядок формування контрольної (ревізійної) комісії. 

Повноваження інших органів управління біржею: виконавча дирекція, розрахункова 

палата, біржовий арбітраж, котирувальна комісія, комітет з прийому нових членів 

біржі, комітет по торговому залу, експертне бюро, реєстраційне бюро, управління 

моніторингу та регулювання, кліринговий дім. 

 

Змістовий модуль 2. Особлива частина 

Тема 8. Правове становище суб’єктів біржової діяльності  

Класифікація суб’єктів біржової діяльності. Засновники та члени біржі. Біржові 

посередники. Брокери, їхні права та обов’язки. Структура брокерських фірм. Договір 

на брокерське обслуговування. Дилери, їхні права та обов’язки. Особи, що 

забезпечують проведення біржових торгів. Біржові маклери та їхні функції. 

Депозитарій цінних паперів. Кліринговий депозитарій. Хеджери та їхні функції. 

Інвестиційні фонди та інвестиційні компанії. Холдинги. Відвідувачі біржі. Порядок 

допуску відвідувачів у торговий зал. 

Тема 9. Біржові угоди.  
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Реєстрація та оформлення біржових угод. Звітування торговцями цінними 

паперами про укладені ними угоди з купівлі-продажу цінних паперів перед 

фондовими біржами. Порядок розрахунків за біржовими угодами. Види порушень 

правил біржової торгівлі. Санкції за порушення правил біржової торгівлі. Розгляд 

біржових спорів. Поняття біржової угоди. Вимоги, що пред’являються до біржових 

угод. Класифікація біржових угод. Поняття форвардного контракту. Поняття 

офсетних угод. Поняття та характеристика ф'ючерсних угод. Онкольні угоди на біржі. 

Біржове хеджування. Контракт про зустрічні поставки. Угода на певний строк, 

компенсаційна угода, касові та бартерні угоди. Угода репорт і депорт. Спотовий 

контракт. Реєстрація біржових угод. Правове положення угоди, укладеної і 

зареєстрованої на біржі. Біржові угоди про відчуження об’єктів нерухомості. Порядок 

розрахунків по біржовим угодам. Підстави та порядок розірвання біржових угод. 

Тема 10. Поняття та види біржового товару  

Поняття біржового товару та вимоги до нього. Види біржового товару. Поняття 

реального товару. Сільськогосподарська продукція як вид біржового товару. 

Контракт як біржовий товар. Валюта як біржовий товар. Цінні папери як біржовий 

товар. Поняття та види цінних паперів. Загальна характеристика акцій, облігацій, 

казначейських зобов’язань, ощадних сертифікатів та векселів. Випуск цінних паперів. 

Реєстрація та облік цінних паперів. Обіг цінних паперів 

Тема 11. Контроль за діяльністю бірж в Україні.  

Класифікація органів, що здійснюють контроль за діяльністю бірж в Україні. 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку України, її склад, завдання 

та повноваження. Координаційна комісія. Обов’язок фондових бірж надавати 

оперативну інформацію щодо результатів проведених торгів. Санкції, що 

застосовуються державною комісію з цінних паперів та фондового ринку за 

порушення біржового законодавства. Контрольні повноваження Фонду Державного 

Майна, Національного Банку України, Міністерства Фінансів. Повноваження 

саморегульованих організацій у сфері регулювання і контролю за ринком цінних 

паперів. 
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Тема 12. Відповідальність за порушення біржового законодавства  

Підстави настання юридичної відповідальності за порушення біржового 

законодавства. Адміністративна, кримінальна та майнова відповідальність осіб за 

правопорушення на ринку цінних паперів. 

 

Перелік практичних (семінарських) завдань за навчальною дисципліною 

наведено в табл. 2 

Таблиця 2 

Перелік практичних (семінарських) завдань 

 

Назва теми Зміст 

Тема 1. Завдання 1. Визначити сутність і поняття організованого ринку, поняття 

біржі. Біржової діяльності і її функції 

Тема 2. Завдання 2. Визначити поняття біржового права, предмет, методи, система 

біржового права. Розумітися на співвідношенні біржового 

права з іншими галузями права. 

Тема 3.Завдання 3. Знати поняття та ознаки організованого ринку капіталу та та 

види товарних бірж, фондових бірж.  

Тема 4. Завдання 4. Знати загальна характеристику джерел функціонування ринків 

капіталу та організованих товарних ринків. Знати загальну 

характеристику  джерел біржового права.  

Тема 5. Завдання 5. Визначати поняття та види ринків капіталу, ондового риноку 

(ринок цінних паперів), ринок деривативних фінансових 

інструментів, грошовий ринок та їх учасників. 

Тема 6. Завдання 6. Знати визначення товарного спот-риноку, учасників товарних 

спот-ринків. Визначати професійні обов’язки учасники 

організованих товарних ринків. Розуміти правове положення 

товарної біржі, особливості створення та функціонування 

товарної біржі.  
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Тема 7. Завдання 7. Знати структура біржі, функції, повноваження та порядок 

формування біржового комітету (біржової ради), 

повноваження інших органів управління біржею. 

Тема 8. Завдання 8. Знати класифікація суб’єктів біржової діяльності, їхні права та 

обов’язки та порядок допуску відвідувачів у торговий зал. 

Тема 9. Завдання 9. Знати правила реєстрація та оформлення біржових угод, 

звітування торговцями цінними паперами про укладені ними 

угоди з купівлі-продажу цінних паперів перед фондовими 

біржами, порядок розрахунків за біржовими угодами, види та  

санкції за порушення правил біржової торгівлі. Розгляд 

біржових спорів. Визначити поняття біржової угодита вимоги, 

що пред’являються до біржових угод.  

Тема 10. Завдання 10. Визначати поняття біржового товару та вимоги до нього, види 

біржового товару. Знати поняття реального товару.  

Тема 11. Завдання 11. Знати класифікацію органів, що здійснюють контроль за 

діяльністю бірж в Україні та їх повноваження 

Тема 12. Завдання 12. Визначати підстави настання юридичної відповідальності за 

порушення біржового законодавства. Адміністративна, 

кримінальна та майнова відповідальність осіб за 

правопорушення на ринку цінних паперів. 

 

Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в табл. 3 

Таблиця 3 

Перелік самостійної роботи 

Назва теми Зміст 

Тема 1. Завдання 1. Вивчення лекційного матеріалу.  

Тема 2. Завдання 2. Виконання домашнього завдання (ситуативне завдання 1) 

Тема 3. Завдання 3. Завдання для опрацювання 

Тема 4. Завдання 4. Завдання для опрацювання (ситуативне завдання 2)  
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Тема 5. Завдання 5. Виконання творчого завдання 

Тема 6. Завдання 6. Виконання домашнього завдання (ситуативне завдання 3) 

Тема 7. Завдання 7. Підготовка до контрольної роботи 

Тема 8. Завдання 8. Виконання творчого завдання, завдання для опрацювання 

(ситуативне завдання 4)   

Тема 9. Завдання 9. Вивчення лекційного матеріалу. 

Тема 10. Завдання 10. Виконання домашнього завдання (ситуативне завдання 5) 

Тема 11. Завдання 11. Індивідуальне завдання 

Тема 12. Завдання 12. завдання для опрацювання (ситуативне завдання 6) ; 

підготовка до контрольної роботи 

Кількість годин лекційних, практичних (семінарських) занять та годин 

самостійної роботи наведено в робочому плані (технологічній карті) з навчальної 

дисципліни. 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

У процесі викладання навчальної дисципліни для набуття визначених 

результатів навчання, активізації освітнього процесу передбачено застосування таких 

методів навчання, як: 

Словесні (лекція (Тема 1-12), проблемна лекція (Тема 4-9), лекція- провокація 

(11). 

Наочні (візуалізація (Тема 1-12). 

Практичні (практична робота (Тема 1-12), кейс-метод (Тема 2, 4, 6, 8,10, 12). 

 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

Університет використовує 100 бальну накопичувальну систему оцінювання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення лекційних, практичних, 

та семінарських занять і має на меті перевірку рівня підготовленості здобувача вищої 

освіти до виконання конкретної роботи і оцінюється сумою набраних балів:  
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- для дисциплін з формою семестрового контролю екзамен (іспит): 

максимальна сума – 60 балів; мінімальна сума, що дозволяє здобувачу вищої 

освіти складати екзамен (іспит) – 35 балів. 

Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію здобувача 

вищої освіти. 

Семестровий контроль проводиться у формах семестрового екзамену (іспиту). 

Складання семестрового екзамену (іспиту) здійснюється під час екзаменаційної сесії. 

Максимальна сума балів, яку може отримати здобувач вищої освіти під час 

екзамену (іспиту) - 40 балів.  Мінімальна сума, за якою екзамен (іспит) вважається 

складеним - 25 балів. 

Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається: 

- для дисциплін з формою семестрового контролю екзамен (іспит) - сумуванням 

балів за поточний та підсумковий контроль. 

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються наступні 

контрольні заходи: 

Поточний контроль: 6 ситуаційних завдань (по 5 балів за кожне, загалом 30 

балів), індивідуальне завдання (10 балів), дві письмові контрольні робота (10 балів), 

одне творче завдання (10 балів). 

Семестровий контроль: Екзамен (40 балів). 

Більш детальну інформацію щодо системи оцінювання наведено в робочому 

плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 

 

ПРИКЛАД ЕКЗАМЕНАЦІЙНОГО БІЛЕТУ 

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця 

Освітній рівень: перший (бакалаврський) 

Спеціальність 081 «Право» 

Освітня програма  «Правове регулювання економіки» 

 Навчальна дисципліна “БІРЖОВЕ ПРАВО” 

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 1. 

I. ТЕОРЕТИЧНА ЧАСТИНА 
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ТЕСТИ: 

Максимальна кількість балів за виконання цього завдання 15 балів. 

1. Історично-початковою формою гуртової торгівлі була: 

а) караванна; 

б) ярмаркова; 

в) біржова; 

г) ф’ючерсна. 

 

2. Біржа це: 

а) об’єднання комерційних посередників; 

б) місце торгів; 

в) гуртовий ринок; 

г) усе перераховане. 

  

3. Організований ринок характеризується: 

а) наявністю правил торгівлі, регулюванням з боку держави і саморегулюванням, 

концентрацією попиту та пропозиції; 

б) наявністю правил торгівлі 

в) концентрацією попиту та пропозиції; 

г) наявністю законодавства. 

  

4. Організаційна функція бірж полягає у: 

а) забезпеченні широкої гласності діяльності; 

б) організації біржових торгів; 

в) зборі та розповсюдження інформації; 

г) хеджування. 

 

5. За видами біржових товарів біржі класифікують: 

а) товарні, сировинні; 

б) валютні, товарні, товарно-сировинні; 

в) фондові, товарно-сировинні; 
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г) товарні, товарно-сировинні, фондові, валютні. 

  

6. Біржові товари поділяються на три групи: 

а) сільськогосподарська, промислова сировинна, валютна; 

б) акції, зерно, валюта; 

в) сільськогосподарська, промислово сировинна, фінансові інструменти; 

г) нафта, зерно, облігації. 

 

7. Фінансові інструменти класифікують на: 

а) цінні папери, похідні фінансові інструменти; 

б) валюта, синтетичні, гібридні фінансові інструменти; 

в) цінні папери, відсоткові ставки, валюта, похідні гібридні та синтетичні фінансові 

інструменти; 

г) цінні папери та відсоткові ставки. 

  

8. Основними характеристиками біржового товару є: 

а) масовість; 

б) замінність, здатність до стандартизації; 

в) вільне ціноутворення; 

г) всі вищеназвані. 

  

9. Угода вважається біржовою, якщо вона: 

а) укладена на біржовий товар; 

б) укладена в час після біржової сесії; 

в) укладена у торгівельному піті під час сесії; 

г) укладена на біржовий товар брокерами у піті під час сесії. 

 

10. Фінансові інструменти це: 

а) товари і послуги фінансових інститутів; 

б) товари промислових ТНК; 

в) послуги депозитаріїв; 
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г) послуги реєстраторів. 

  

11. На закритих біржах під час торгів мають право знаходитися: 

а) члени біржі та їх представники, брокери; 

б) оператори, що ведуть торги; 

в) члени біржі, засновники, відвідувачі; 

г) засновники та члени біржі. 

  

12. Групу, яка контролює біржову діяльність представляють: 

а) гоф-маклери або брокери; 

б) представники державних комісій, члени біржового комітету, гоф-брокер; 

в) юристи, помічники брокерів; 

г) співробітники підрозділів біржі. 

 

13. Члени товарної біржі в Україні зобов’язані: 

а) виконувати вимоги статуту та правил біржової торгівлі; 

б) виконувати рішення загальних зборів; 

в) інформувати біржу про зміни в майновому стані; 

г) виконувати вимоги статуту та правил біржової торгівлі, рішення загальних зборів, 

інформувати біржу про зміни в майновому стані. 

  

14. Учасників біржової торгівлі поділяють на: 

а) дилерів та брокерів; 

б) спекулянтів, арбітражерів та хеджерів; 

в) спекулянтів та хеджерів; 

г) брокерів та комісіонерів. 

 

15. Вищим органом управління біржею є: 

а) загальні збори членів біржі; 

б) біржовий арбітраж; 

в) біржовий комітет; 
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г) ревізійна комісія. 

 

II. ВІДКРИТЕ ПИТАННЯ: 

Максимальна кількість балів за виконання цього завдання 10 балів. 

Розкрити та охарактеризувати: 

Якими нормативно-правовими актами регулюється діяльність товарної біржі? 

Охарактеризуйте способи забезпечення виконання біржових угод 

 

III. ПРАКТИЧНЕ ЗАВДАННЯ: 

Максимальна кількість балів за виконання цього завдання 15 балів. 

Громадянин України Миколаєнко та Харківська міська державна адміністрація 

вирішили відкрити товарну біржу. Зібрані для цього документи були подані на 

державну реєстрацію. 

Як у даному випадку повинен вчинити державний реєстратор? 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЕКЗАМЕНАЦІЙНИХ РОБІТ 

Екзаменаційний білет включає 15 тестів, два відкритих питання та одне 

практичне завдання. Кожне з завдань оцінюється певною кількістю балів, відповідно 

до рівня їх складності. Сумарна кількість балів складає 40 балів. 

Тести. 

Вірна відповідь на тестове питання оцінюється в 1 бали. Максимальна кількість 

балів – 15 

Відкрите питання. 

Максимальна оцінка завдання –10 балів, із них: 

10-9 балів передбачає високий рівень знань і навичок: відповідь повна, логічна 

з елементами самостійності; вдало використовується вивчений матеріал при 

наведенні прикладів; відповідь підкріплюється посиланнями на додаткову літературу. 
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8 -7 балів передбачає досить високий рівень знань і навичок: відповідь логічна, 

містить деякі неточності при формулюванні узагальнень, наведенні прикладів; наявні 

труднощі при формулюванні узагальнюючих висновків, слабке знання додаткової 

літератури. 

6-5 балів передбачає наявність знань лише основної літератури, здобувач 

відповідає по суті на питання і в загальній формі розбирається в матеріалі, але 

відповідь неповна і містить неточності, порушується послідовність викладання 

матеріалу, виникають труднощі, застосовуючи знання при наведенні прикладів. 

4-3 передбачає неповні знання здобувача основної літератури; здобувач лише в 

загальній формі розбирається в матеріалі, відповідь неповна і неглибока; недосить 

правильні формулювання, порушується послідовність викладення матеріалу, 

виникають труднощі при наведенні прикладів. 

2 - 1 балів ставиться, коли здобувач не знає значної частини програмного 

матеріалу, допускає суттєві помилки при формулюванні та висвітленні понять, на 

додаткові питання відповідає не по суті, робить велику кількість помилок при 

відповіді. 

0 балів ставиться, коли здобувач не розкрив поставлені питання, не засвоїв 

матеріал в обсязі, достатньому для подальшого навчання. 

Практичні  завдання. 

Практичне завдання – ситуаційне завдання (кейс) 1 шт. 

Здобувачу надається життєва ситуація, а йому слід вирішити яку норму права і 

як саме слід застосовувати у цій ситуації. 

Максимальна оцінка за виконання практичних завдань становить 15 балів,  із 

них: 

Максимальна оцінка завдання –15 балів, із них: 
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12-15 балів передбачає високий рівень знань і навичок: відповідь повна, логічна 

з елементами самостійності; вдало використовується вивчений матеріал при 

наведенні прикладів; відповідь підкріплюється посиланнями на додаткову літературу. 

9 -11 балів передбачає досить високий рівень знань і навичок: відповідь логічна, 

містить деякі неточності при формулюванні узагальнень, наведенні прикладів; наявні 

труднощі при формулюванні узагальнюючих висновків, слабке знання додаткової 

літератури. 

8-6 балів передбачає наявність знань лише основної літератури, здобувач 

відповідає по суті на питання і в загальній формі розбирається в матеріалі, але 

відповідь неповна і містить неточності, порушується послідовність викладання 

матеріалу, виникають труднощі, застосовуючи знання при наведенні прикладів. 

5-4 передбачає неповні знання здобувача основної літератури; здобувач лише в 

загальній формі розбирається в матеріалі, відповідь неповна і неглибока; недосить 

правильні формулювання, порушується послідовність викладення матеріалу, 

виникають труднощі при наведенні прикладів. 

3 - 1 балів ставиться, коли здобувач не знає значної частини програмного 

матеріалу, допускає суттєві помилки при формулюванні та висвітленні понять, на 

додаткові питання відповідає не по суті, робить велику кількість помилок при 

відповіді. 

0 балів ставиться, коли здобувач не розкрив поставлені питання, не засвоїв 

матеріал в обсязі, достатньому для подальшого навчання. 
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